

Предпринимателю разъяснили порядок технологического присоединения к электросетям

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей Московской области Владимиру Головнёву с жалобой на действия ресурсоснабжающей организации обратился бизнесмен из Балашихи.

Зарегистрировав свой первый бизнес, молодой человек столкнулся с необходимостью технологического присоединения объекта к электросетям. Обратившись в энергетическую компанию, предприниматель получил безосновательный отказ в услуге.

По поручению Владимира Головнёва руководитель общественной приемной Уполномоченного в городском округе Балашиха Анатолий Шестаков при содействии городской прокуратуры оказал индивидуальное сопровождение бизнесмена в решении его вопроса. Предпринимателю был разъяснен порядок технологического присоединения к электросетям, а также оказана помощь в составлении и подаче заявки через портал госууслуг. На данный момент электричество на объект подано и предприниматель приступил к деятельности.

- Наша самая главная задача — создать такой бизнес-климат, чтобы, в первую очередь, молодежь шла в бизнес, открывала свое дело, рисковала, создавала рабочие места, - прокомментировал Владимир Головнёв. — Конечно, на первых парах начинающие предприниматели сталкиваются с рядом трудностей, но для этого и существуют наши общественные приемные в городских округах. Здесь и проконсультируют, и направят в нужное русло, расскажут в нормах действующего законодательства и просто окажут содействие. В данном случае хватило пошаговой инструкции, чтобы вопрос предпринимателя был решен положительно.